
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和７年 10月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和７年 10月９日（木） 午前 10時 30分～午前 10時 56分 

 

２ 場 所  本庁舎 会議室２－３ 

 

３ 議 事 

（１）会議録署名委員の指名について 

 

４ 教育長報告事項 

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

 

５ その他 

 

６ 出席委員 

   教育長         大内 富夫 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         鷺 真由美 

 

７ 欠席委員 

   教育長職務代理者    小林 正治 

 

８ 説明のため出席した職員 

   教育部長                       渡辺 忠紀 

教育総務課長兼私学振興室長              渡邉  慎 

学校教育課長                     和田 真一 

教育総務課長補佐兼学校給食センター長兼学校給食ＧＬ  堀田 幸司 

学校教育課長補佐兼教育指導ＧＬ            石川 繭子 

生涯学習課長補佐兼図書館長兼文化会館長兼生涯学習ＧＬ 水戸 友美 

教育総務課係長兼教育総務ＧＬ             小野瀨 恵子 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ           昆野 大輔 
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【開 会  午前 10時 30分】 

○教育長 

   ご報告申し上げます。ただいまの出席者４人、欠席者１人であります。よって定

足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

   ただ今から、高萩市教育委員会の１０月定例会を開会します。 

   説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いします。 

   お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

   「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

   会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第１７条第２項の規定によ

り教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされておりま

す。教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

   【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。 

○佐川委員 

   はい。 

〇教育長 

   今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

   次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。はじめに、「（１）主な行事の実

績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の実績」について事務局から説明

願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

〇教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問等がありましたらお願いしま

す。 

〇佐川委員 

   放課後子ども教室のサッカー教室、すごく好評だったんですね。サッカーやって

る子が、高萩市がホーリーホックと協定を結んだ時のサイン会でサインしてもらっ

たマイボールを持って自転車に乗って来たんですが、去年までわんぱくに入ってた

んだけど今年は入ってないってことで、保険の都合上、怪我した時に困るので、お

母さんが一緒に来たなら親御さんの承諾を得て参加させることもできたんですけ

ど参加することができなかったんです。それで、中に入っていいんだよって言って

も遠慮して中に入らないで、ずっと私と一緒に外の廊下で見てたんですけど、ずっ

と解説してくれてて「ああ、団子だ団子だ」って言うので、終わった後に、団子っ

てなにって聞いたら、ああやってボールめがけてみんなで固まることで、外に１人

がいれば、こぼれてきたボールを…って説明してくれて、ああすごいなって、そう

いう子が３人いたんですね。 

〇教育長 
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   それは何年生くらいの子なんですか。 

〇佐川委員 

   その来た子は５年生でした。去年まではわんぱくに居たんですって。終わった後

に、荷物を積んでるホーリーホックの指導者の方の所まで行って話しかけて、いろ

んな質問なさってたので、そういう子が大きくなった時、体験していくことによっ

て、好きであればいくらでも伸びてくんじゃないかなって感じました。ただ、ちょ

っともったいなかったかなって。そういう子がいて、参加したかったんだろうなっ

て。指導者はやっぱり上手で、もう全然素人の女の子も来たんですけど、最初はボ

ールを叩いたり、手でパスしたり、それから軽いゲーム感覚の遊びをやってたんで

すけど、最後は実践的な、サッカーボールを蹴ってゴールに入れて、赤とか黄色と

か青とかっていうユニフォームを着て点数を競うんですけど、どの子もみんな無駄

口を聞いてる子がいなかったので、やっぱり興味を持って参加してる子はどんどん

そういうので伸びるし、体験することによって興味がもっと湧くんだなって、体験

型教室の必要性をすごく感じました。すごくいいことなんだけど、やりたくてせっ

かく来ても参加できない子もいたので、もっとこういうのがたくさんあるといいん

じゃないかなっていう風に感じました。 

〇教育長 

   放課後子ども教室に入ってない子どもは、参加できないっていうことですか。 

〇佐川委員 

   保険の都合上、保険に入っていただいてるので、やっぱり親御さんが一緒につい

てきたなら、親御さんにもしぶつかって怪我した場合は、そういうような保険に入

ってないので、それでもよかったら参加していいですよっていう誘い方はできるん

ですけど、やっぱりそのことを考えた時にはね。 

〇教育長 

   そうですよね、もし怪我しちゃった時にね。そういうことだそうです。 

〇佐川委員 

   すごく好評で、子どもたち、みんな喜んでました。 

〇教育長 

   何かいい方法ありますか。 

〇事務局 

   今回は、放課後子ども教室の授業のひとつとして、放課後子ども教室の中で募集

をしたところだったんです。なので、ホーリーホックさんが開催しているサッカー

教室で、一般の人がもっと自由に申し込めるものであれば参加できたんですけど、

今回は放課後子ども教室の年間スケジュールの中で、スポーツというところでホー

リーさんにお願いをしたところだったんですが、辞めた子も情報を聞いて覗きに来

たっていう。ちょっとかわいそうだったなとは思ったんですが。 

〇佐川委員 

   しかも、３人来たんですね。 

〇教育長 
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   はい、わかりました。 

〇事務局 

   補足としましては、協定している連携事業の中で、毎年１回スポーツ教室を開催

するっていうものになってまして、昨年もスポーツ少年団に入ってる子どものみな

らずで実施したところです。ただ今回については、ホーリーさんの方と事前に打ち

合わせをした中で、競技力の向上を目指してるものではなくて、人口の拡大ってい

うところから、初心者、やったことのない子どもに興味を持ってもらうにはってい

うところで、放課後子ども教室さんの方との関わりっていうのはどうですかってい

うお話になったので、今回やらせていただいたっていう内情があります。 

〇教育長 

   趣旨って言うか、目的が違うんですね。そういうことだったそうです。 

   それでは、無いようですので、次に「今後の予定」について、事務局から説明願

います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

   事務局の説明が終わりました。何かご意見、ご質問等がありましたらお願いしま

す。特によろしいでしょうか。では無いようですので教育長報告事項については終

了いたします。 

   次に「４ その他」に移ります。事務局から何かございますでしょうか。 

○事務局 

   特にございません。 

○教育長 

   はい、それでは、次回教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

   次回定例会は、令和７年１１月１０日（月）午前９時から、会場は会議室２－３

になります。よろしくお願いします。 

〇教育長 

   それでは、以上をもちまして、教育委員会１０月定例会を終了いたします。 

 

                         【閉 会  午前 10時 56分】 


